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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 
 

 

 

Πρακτικό αριθμός: 15 /2014 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 

 

   Περίληψη θέματος:  

 

1) Εκλογή  Προέδρου, Αντιπροέδρου και  Γραμματέα του 

Δημοτικού Συμβουλίου .  

 

2) Εκλογή μελών  της Οικονομικής Επιτροπής  . 

 

3) Εκλογή μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής . 

 

4) Εκλογή αντιπροσώπων Δημοτικού Συμβουλίου στην Γενική 

Συνέλευση της Π.Ε.Δ . 

 
Στο Ωραιόκαστρο  και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα 7η του 

μήνα Σεπτεμβρίου   του έτους 2014, ημέρα της εβδομάδας Κυριακή  και 

ώρα   11.00’ π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε δημόσια ειδική 

συνεδρίαση , ύστερα από την αριθμ.   26212/ 02  -  09  - 2014 έγγραφη 

πρόσκληση του  εκλεγέντος με τις περισσότερες ψήφους δημοτικού 

συμβούλου της πλειοψηφίας Αταμιάν  Μπέδρου – Εσαή ,  κατά τις 

διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87), η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87). 

Παρόντος και του Δημάρχου κ. Αστέριου Γαβότση, διαπιστώθηκε 

από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση παραπάνω αναφερόμενο 

Δημοτικό Σύμβουλο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε 

σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα τα 32 μέλη και ονομαστικά οι: 
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Α/Α ΠΑΡΟΝΤΕΣ Α/Α ΑΠΟΝΤΕΣ 
1 ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-ΕΣΑΗ  1 ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
2 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 2  

3 ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 3  

4 ΔΙΓΚΑΛΗΣ ΘΩΜΑΣ 4  

5 ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 5  

6 ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 6  

7 ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 7  

8 ΜΟΔΙΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 8  

9 ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 9  

10 ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 10  

11 ΧΑΤΖΗΑΓΟΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 11  

12 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 12  

13 ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 13  

14 ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 14  

15 ΓΕΡΑΚΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ 15  

16 ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 16  

17 ΒΑΜΒΑΚΗ-ΛΙΜΠΑΤΕ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 17  

18 ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 18  

19 ΠΟΡΦΥΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 19  

20 ΛΟΚΟΒΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 20  

21 ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   21  

22 ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 22  

23 ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 23  

24 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 24  

25 ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 25  

26 ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 26  

27 ΔΕΛΗΠΑΛΑ ΔΑΦΝΗ 27  

28 ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 28  

29 ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 29  

30 ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 30  

31 ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 31  

32 ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 32  

33  33  

 

 

 

(Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Δημοτικός Υπάλληλος 

Χατζηαντωνίου Χρήστος στον οποίο ο Προεδρεύων της 

συνεδρίασης ανάθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα του συμβουλίου 

για την τήρηση των πρακτικών της εκλογής, με την υπ’ αριθμ. 

26552/04 -09-2014 απόφασή του). 
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1
Ο
 

Εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου 

από 7/9/2014 με θητεία δυόμιση ετών. 
 

 

 Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο προεδρεύων δημοτικός 

σύμβουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το πρώτο θέμα  

είπε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν.3852/2010  

 «… 1. την πρώτη Κυριακή του Σεπτεμβρίου, της έναρξης της δημοτικής 

περιόδου και την πρώτη Κυριακή του μηνός Μαρτίου του τρίτου έτους 

αυτής (ή στην περίπτωση αυτής  της δημοτικής περιόδου την πρώτη 

Κυριακή του Ιανουαρίου) σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 64 του 

Ν.3852/2010, το δημοτικό συμβούλιο συνέρχεται, ύστερα από 

πρόσκληση του συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού που έχει 

εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους και, σε περίπτωση ισοψηφίας, 

εκείνου που είναι γραμμένος πρώτος κατά σειρά στην απόφαση του 

δικαστηρίου.  

 

 Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία προεδρεύει ο σύμβουλος που 

συγκάλεσε το συμβούλιο, το σώμα εκλέγει, χωριστά και με μυστική 

ψηφοφορία, τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και το Γραμματέα του. Ο 

Πρόεδρος προτείνεται  από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό , ο 

Αντιπρόεδρος προτείνεται από τη μείζονα παράταξη της μειοψηφίας και 

ο γραμματέας από τις λοιπές παρατάξεις της μειοψηφίας και σε 

περίπτωση που δεν υπάρχουν προτείνεται από την παράταξη της 

πλειοψηφίας. 

 

 Ο σύμβουλος που προεδρεύει αναθέτει τα καθήκοντα του ειδικού 

γραμματέα του συμβουλίου σε έναν από τους υπαλλήλους του Δήμου.  

 

Στη συνέχεια ο προεδρεύων κάλεσε, κατά τις διατάξεις του άρθρου 

64 Ν. 3852/2010, τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό να εκλέξει, μεταξύ 

των μελών του και με απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του, 

τον υποψήφιο για το αξίωμα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 

και αν δεν επιτευχθεί η εκλογή με την απόλυτη πλειοψηφία, να 

επαναληφθεί η ψηφοφορία για δεύτερη φορά και αν πάλι δεν επιτευχθεί η 

εκλογή με την απόλυτη πλειοψηφία ή υπάρξει ισοψηφία να γίνει Τρίτη 

ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψηφίων, προκειμένου να 

εκλεγεί ο υποψήφιος ο οποίος συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των 

παρόντων. Σε περίπτωση ισοψηφίας θα διενεργηθεί κλήρωση την οποία 

διενεργεί ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος. 
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Κατά τον ίδιο τρόπο και με την ίδια διαδικασία κάλεσε τους 

συμβούλους της μείζονος μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου να 

εκλέξουν τον υποψήφιο για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου και το σύνολο των συμβούλων των λοιπών δημοτικών 

παρατάξεων της μειοψηφίας να εκλέξουν τον υποψήφιο για το αξίωμα 

του γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Διευκρίνισε ότι σε περίπτωση που η μείζονα μειοψηφία δεν 

υποδείξει  υποψήφιο αντιπρόεδρο ή η ελάσσονα μειοψηφία δεν υποδείξει 

γραμματέα, αυτοί υποδεικνύονται από την ελάσσονα ή τη μείζονα 

μειοψηφία αντίστοιχα και σε διαφορετική περίπτωση από την 

πλειοψηφία. 

 

Στη συνέχεια ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε το δημοτικό 

συμβούλιο να εκλέξει χωριστά  σε δύο διακριτές φάσεις στην ίδια 

συνεδρίαση  ανάμεσα στα μέλη του : τον Πρόεδρο, ο οποίος 

αναδεικνύεται από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό του δημοτικού 

συμβουλίου, τον Αντιπρόεδρο , ο οποίος  αναδεικνύεται από τον 

συνδυασμό της μείζονος μειοψηφίας  του δημοτικού συμβουλίου και τον 

Γραμματέα του συμβουλίου,  ο οποίος αναδεικνύεται από το σύνολο των 

λοιπών δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας του δημοτικού 

συμβουλίου , όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 64 του Ν.3852/2010. 

 

Α’ φάση – Ανάδειξη υποψηφίων πλειοψηφίας και μειοψηφίας 

 

 Ο προεδρεύων σύμβουλος, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία 

, κάλεσε τους συμβούλους της παράταξης της πλειοψηφίας χωριστά για 

την ανάδειξη του υποψηφίου Προέδρου , χωριστά τους συμβούλους της 

παράταξης της μείζονος μειοψηφίας για την ανάδειξη του υποψηφίου 

Αντιπροέδρου  και χωριστά τους συμβούλους των λοιπών παρατάξεων 

της μειοψηφίας  για την ανάδειξη του Γραμματέα και διευκρίνισε ότι το 

σύνολο των παρόντων μελών του επιτυχόντος συνδυασμού θα εκλέξει 

έναν, μόνο, υποψήφιο για το αξίωμα του Προέδρου , το σύνολο των 

παρόντων μελών του συνδυασμού της μείζονος μειοψηφίας  έναν, μόνο, 

υποψήφιο για το αξίωμα του Αντιπροέδρου και το σύνολο των 

παρόντων μελών  των συνδυασμών των λοιπών παρατάξεων της 

μειοψηφίας έναν , μόνο, υποψήφιο για το αξίωμα του Γραμματέα του 

δημοτικού συμβουλίου. 

 Στη συνέχεια ο προεδρεύων σύμβουλος είπε ότι , η εκλογή των 

συμβούλων που θα είναι υποψήφιοι για τα αξιώματα αυτά μπορεί να 

γίνει σε αυτή τη χωριστή συνεδρίαση είτε με μυστική είτε με φανερή 

ψηφοφορία, αφού ο Ν.3852/10 δεν ορίζει συγκεκριμένο τρόπο, δηλαδή η 

εκλογή για μυστική ή φανερή ψηφοφορία αποφασίζεται από την 

πλειοψηφία και την μειοψηφία αντίστοιχα. 
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 Στη συνέχεια ο προεδρεύων σύμβουλος ζήτησε πρώτα από τους 

συμβούλους της πλειοψηφίας να αποφασίσουν ποιόν από τους δύο 

τρόπους εκλογής της ψηφοφορίας επιλέγουν. 

 Ομόφωνα  ,  η πλειοψηφία αποφασίζει η εκλογή να γίνει με 

φανερή ψηφοφορία. 

 Ακολούθως ο προεδρεύων σύμβουλος ζήτησε από τους 

συμβούλους της μείζονος  μειοψηφίας και των λοιπών παρατάξεων της 

μειοψηφίας να αποφασίσουν ποιόν από τους δύο τρόπους εκλογής της 

ψηφοφορίας επιλέγουν. 

 Ομόφωνα , οι παραπάνω παρατάξεις της μειοψηφίας  

αποφασίζουν  η εκλογή να γίνει με φανερή ψηφοφορία. 

 Ο προεδρεύων σύμβουλος στη συνέχεια διευκρίνισε  ότι , ως 

υποψήφιος της πλειοψηφίας, για τη θέση του Προέδρου του Προεδρείου 

του δημοτικού συμβουλίου αναδεικνύεται  αυτός που θα συγκεντρώσει  

την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών   της πλειοψηφίας.  

Αντίστοιχα, ως υποψήφιος της μείζονος μειοψηφίας για τη θέση του 

Αντιπροέδρου αναδεικνύεται αυτός που θα συγκεντρώσει  την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των μελών της  μείζονος μειοψηφίας και ως 

υποψήφιος των λοιπών παρατάξεων της μείζονος μειοψηφίας για τη θέση 

του Γραμματέα αναδεικνύεται αυτός που θα συγκεντρώσει  την 

απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των λοιπών 

παρατάξεων της  μειοψηφίας. Εάν κανείς από τους υποψηφίους αυτούς 

δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία 

επαναλαμβάνεται. Εάν και κατά τη δεύτερη αυτή ψηφοφορία δεν 

συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του 

πλειοψηφήσαντος συνδυασμού ή των παρατάξεων της μειοψηφίας, 

αναλογικά σε κάθε περίπτωση αξιώματος, ή υπάρξει ισοψηφία, τότε 

διενεργείται και τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων 

υποψηφίων που έλαβαν τις περισσότερες ψήφους. Κατά την τρίτη 

ψηφοφορία εκλέγεται όποιος μεταξύ των δύο επικρατέστερων  

συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων, δηλ. πήρε τις 

περισσότερες ψήφους σε σχέση με τον συνυποψήφιό του, έστω και αν 

πήρε μία.. Σε περίπτωση ισοψηφίας για οποιοδήποτε αξίωμα, γίνεται 

κλήρωση, την οποία διενεργεί ο προεδρεύων σύμβουλος του δημοτικού 

συμβουλίου. Για την εκλογή, η λευκή ψήφος και η άρνηση ψήφου 

(δηλαδή «παρών») , υπολογίζονται ως  αρνητικές ψήφοι και, επομένως, 

δεν προσμετρώνται στη δημιουργία της πλειοψηφίας (απόλυτη ή 

σχετική), κατά την εκλογική διαδικασία. 

 

 Υποψήφιοι μπορεί να αναδειχθούν και οι σύμβουλοι που τυχόν 

απουσιάζουν για οποιονδήποτε λόγο από τη συνεδρίαση αυτή, εφόσον 

έχουν εκδηλώσει τη βούλησή τους να είναι υποψήφιοι.  

Σε περίπτωση που δεν αναδειχτούν υποψήφιοι για τη θέση του 

Αντιπροέδρου και του Γραμματέα από τις ανωτέρω παρατάξεις της 
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μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου, τότε ο Αντιπρόεδρος 

προτείνεται από τις παρατάξεις της ελάσσονος μειοψηφίας του 

Δημοτικού Συμβουλίου και ο Γραμματέας από την παράταξη της 

μείζονος μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου. Εάν και πάλι οι 

παρατάξεις αυτές δεν αναδείξουν Αντιπρόεδρο και Γραμματέα του 

Δημοτικού Συμβουλίου , τότε αυτοί προτείνονται από την παράταξη της 

πλειοψηφίας, με την ίδια διαδικασία που προτείνεται ο Πρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 Μετά τις παραπάνω διευκρινήσεις ακολούθησε η εκλογή του 

υποψηφίου Προέδρου με φανερή  ψηφοφορία. 

 

 Για τον σκοπό αυτό ο προεδρεύων σύμβουλος ζήτησε από τους 

συμβούλους της πλειοψηφίας να εκλέξουν με φανερή τον υποψήφιο 

Πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου. Τα αποτελέσματα της φανερής  

ψηφοφορίας  έχει ως εξής: 

 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

1 ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 

Υπέρ : 20     -   Λευκά :  0  - Άκυρα : 0   Σύνολο: 20 

 

 

 Με βάση το αποτέλεσμα της φανερής  ψηφοφορίας, υποψήφιος 

Πρόεδρος εκλέγεται , σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  64 του 

Ν.3852/2010 , ο δημοτικός σύμβουλος   ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, 

ο οποίος έλαβε   20   ψήφους  προτίμησης , δηλαδή την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των μελών  της πλειοψηφίας. 

 

 

 Μετά την ανακοίνωση του αποτελέσματος για την εκλογή του 

υποψηφίου Προέδρου, διεξήχθη κατά τον ίδιο τρόπο με φανερή  

ψηφοφορία η  εκλογή του υποψηφίου Αντιπροέδρου  του δημοτικού 

συμβουλίου  από την παράταξη της μείζονος μειοψηφίας και τα 

αποτελέσματα  ήταν τα ακόλουθα: 

 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ 

1 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

   Υπέρ : 7   - Λευκά :  0   -   Άκυρα : 0    Σύνολο: 07 

 

 

 Με βάση το αποτέλεσμα της φανερής  ψηφοφορίας, υποψήφιος 

Αντιπρόεδρος  εκλέγεται , σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  64 του 
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Ν.3852/10 , o δημοτική σύμβουλος   ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ο 

οποίος έλαβε  7   ψήφους  προτίμησης , δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία 

του συνόλου των μελών της μείζονος  μειοψηφίας. 

 

 Μετά τις παραπάνω διευκρινήσεις ακολούθησε η εκλογή του 

υποψηφίου Γραμματέα. 

 

 Για τον σκοπό αυτό ο προεδρεύων σύμβουλος ζήτησε φανερά από 

όλους τους συμβούλους της ελάσσονος μειοψηφίας να εκλέξουν τον 

υποψήφιο Γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου. Τα αποτελέσματα της 

φανερής ψηφοφορίας  έχει ως εξής: 

 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 

1 ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

  Υπέρ : 4   - Λευκά :  1   -   Άκυρα : 0    Σύνολο: 05 

 

 Με βάση το αποτέλεσμα της φανερής  ψηφοφορίας, υποψήφιος 

Γραμματέας  εκλέγεται , σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  64 του 

Ν.3852/10 , ο δημοτικός σύμβουλος  ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  

ο οποί ος έλαβε   4   ψήφους  προτίμησης , δηλαδή την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των μελών της ελάσσονος μειοψηφίας. 

 

 

Β’ φάση – Εκλογή Προεδρείου από το δημοτικό συμβούλιο 

 

 Μετά το πέρας της παραπάνω διαδικασίας, και αφού έχουν 

αναδειχθεί οι υποψήφιοι για τα αξιώματα του προεδρείου, συνήλθαν από 

κοινού όλοι οι σύμβουλοι και της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας του 

δημοτικού συμβουλίου για την εκλογή πλέον του Προέδρου, του 

Αντιπροέδρου και του Γραμματέα από το σύνολο των μελών του 

δημοτικού συμβουλίου. 

 Ο προεδρεύων σύμβουλος διευκρίνισε προς τα μέλη του 

συμβουλίου ότι η εκλογή αυτή γίνεται μόνο ανάμεσα στους εκλεγέντες 

υποψηφίους δημοτικούς συμβούλους που αναδείχθηκαν κατά την 

ανωτέρω διαδικασία  (Α΄ ΦΑΣΗ)  και δεν μπορεί να υπάρξει άλλη 

υποψηφιότητα για τα  αξιώματα αυτά από άλλους υποψηφίους 

δημοτικούς συμβούλους. 

 Η εκλογή του Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του 

δημοτικού συμβουλίου γίνεται χωριστά για κάθε ένα από τα ανωτέρω 

αξιώματα με μυστική ψηφοφορία . Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι θέτουν 

μέχρι ένα σταυρό προτίμησης στον υποψήφιο για κάθε αξίωμα του 

Προεδρείου. 
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 Για να εκλεγεί ο προταθείς υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος σε 

αξίωμα του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου πρέπει να 

συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των   μελών του 

δημοτικού συμβουλίου. Εάν κατά την πρώτη ψηφοφορία δεν 

συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των  μελών, 

διενεργείται δεύτερη ψηφοφορία κατά την οποία οι υποψήφιοι πρέπει να 

συγκεντρώσουν και πάλι την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των 

μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. Εάν και κατά τη δεύτερη ψηφοφορία 

δεν επιτευχθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του 

Δημοτικού Συμβουλίου, τότε διενεργείται και Τρίτη ψηφοφορία κατά την 

οποία αρκεί η ύπαρξη πλειοψηφίας των παρόντων μελών του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

 

 Εάν κατά την ανωτέρω περιγραφείσα διαδικασία δεν επιτευχθεί 

εκλογή για οποιονδήποτε λόγο ή η συνεδρίαση ματαιωθεί, επειδή δεν 

σχηματίσθηκε απαρτία, η συνεδρίαση επαναλαμβάνεται την Κυριακή 14 

Σεπτεμβρίου 2014, 10.00΄π.μ. , και ακολουθείται η ίδια διαδικασία. 

 Είναι προφανές ότι στις περιπτώσεις που δεν επιτευχθεί η εκλογή 

κατά την συνεδρίαση αυτή γίνεται επαναληπτική εκλογή μόνο για τα 

μέλη του Προεδρείου που δεν επιτεύχθηκε η εκλογή τους κατά την 

πρώτη συνεδρίαση. Σε κάθε περίπτωση, στη συνεδρίαση αυτή 

προεδρεύει ο σύμβουλος που συγκαλεί το συμβούλιο κατά τα οριζόμενα 

ανωτέρω,  ανεξάρτητα από το αν έχει επιτευχθεί η εκλογή του προέδρου 

του Συμβουλίου κατά την πρώτη συνεδρίαση. Τούτο διότι δεν έχουμε 

ακόμη συγκρότηση του Προεδρείου, το οποίο επιτυγχάνεται με την 

εκλογή όλων των μελών του. 

 

 Στη συνέχεια ακολούθησε η εκλογή του Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου με μυστική  ψηφοφορία από όλα τα μέλη του δημοτικού 

συμβουλίου και ο προεδρεύων σύμβουλος  με την βοήθεια δημοτικών 

υπαλλήλων έδωσε σε όλους του δημοτικούς συμβούλους από ένα 

ψηφοδέλτιο με το όνομα του υποψηφίου Προέδρου Καρύδη 

Αθανάσιου, ένα λευκό φύλλο χαρτιού και έναν φάκελο σφραγισμένο 

εξωτερικά με την σφραγίδα του Δήμου για να ψηφήσουν μυστικά για την 

εκλογή του Προέδρου . Στη συνέχεια κάθε σύμβουλος  που άκουγε το 

όνομά του με την σειρά , που αναφέρονται στην πρόσκληση του 

προεδρεύοντα  , προσέρχονταν στην κάλπη και έρριπτε τον σφραγισμένο 

φάκελο εντός αυτής. 

 Αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία και έρριψαν όλοι οι σύμβουλοι 

τον φάκελο στην κάλπη , ακολούθησε το άνοιγμα αυτής και με την 

βοήθεια των δημοτικών υπαλλήλων άρχισε το άνοιγμα των φακέλων  και 

η καταμέτρηση των ψηφοδελτίων. 

 

 Το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας ήταν το εξής: 
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Ο υποψήφιος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ΚΑΡΥΔΗΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ έλαβε είκοσι τέσσερις (24) σταυρούς προτίμησης,  ενώ 

οκτώ (08) ήταν λευκά. 

Σύνολο ψηφισάντων:  τριάντα δύο (32). 

 

Από το αποτέλεσμα της παραπάνω ψηφοφορίας ο παραπάνω 

υποψήφιος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  ΚΑΡΥΔΗΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Θρασύβουλου που έλαβε : είκοσι τέσσερις 

(24) σταυρούς προτίμησης  συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία του 

συνόλου των  μελών του δημοτικού συμβουλίου και εκλέγεται Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ από 7/9/2014 με 

θητεία δυόμιση ετών . 

 Στη συνέχεια ακολούθησε η εκλογή του Αντιπροέδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου με μυστική  ψηφοφορία από όλα τα μέλη του 

δημοτικού συμβουλίου και ο προεδρεύων σύμβουλος  με την βοήθεια 

δημοτικών υπαλλήλων έδωσε σε όλους του δημοτικούς συμβούλους από 

ένα ψηφοδέλτιο με το όνομα του υποψηφίου Αντιπροέδρου Λαζαρίδη 

Γεώργιου, ένα λευκό φύλλο χαρτιού και έναν φάκελο σφραγισμένο 

εξωτερικά με την σφραγίδα του Δήμου για να ψηφήσουν μυστικά για την 

εκλογή του Αντιπροέδρου . Στη συνέχεια κάθε σύμβουλος  που άκουγε 

το όνομά του με την σειρά , που αναφέρονται στην πρόσκληση του 

προεδρεύοντα  , προσέρχονταν στην κάλπη και έρριπτε τον σφραγισμένο 

φάκελο εντός αυτής. 

 Αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία και έρριψαν όλοι οι σύμβουλοι 

τον φάκελο στην κάλπη , ακολούθησε το άνοιγμα αυτής και με την 

βοήθεια των δημοτικών υπαλλήλων άρχισε το άνοιγμα των φακέλων και 

η καταμέτρηση των ψηφοδελτίων. 

 

 Το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας ήταν το εξής: 

Ο  υποψήφιος Αντιπρόεδρος  του Δημοτικού Συμβουλίου ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ έλαβε είκοσι ένα  (21) σταυρούς προτίμησης,  ενώ έντεκα 

(11) ήταν λευκά. 

Σύνολο ψηφισάντων:  τριάντα δύο (32). 

 

Από το αποτέλεσμα της παραπάνω ψηφοφορίας ο παραπάνω 

υποψήφιος  Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Χαρίτωνα  που έλαβε : είκοσι ένα  (21)  σταυρούς 

προτίμησης  συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των  

μελών του δημοτικού συμβουλίου και εκλέγεται Αντιπρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ από 7/9/2014 με θητεία 

δυόμιση ετών . 

 

 Στη συνέχεια ακολούθησε η εκλογή του Γραμματέα  του 

Δημοτικού Συμβουλίου με μυστική  ψηφοφορία από όλα τα μέλη του 
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δημοτικού συμβουλίου και ο προεδρεύων σύμβουλος  με την βοήθεια 

δημοτικών υπαλλήλων έδωσε σε όλους του δημοτικούς συμβούλους από 

ένα ψηφοδέλτιο με το όνομα του υποψηφίου Γραμματέα 

Παραπανήσιου Γεώργιου, ένα λευκό φύλλο χαρτιού και έναν φάκελο 

σφραγισμένο εξωτερικά με την σφραγίδα του Δήμου για να ψηφήσουν 

μυστικά για την εκλογή του Γραμματέα . Στη συνέχεια κάθε σύμβουλος  

που άκουγε το όνομά του με την σειρά , που αναφέρονται στην 

πρόσκληση του προεδρεύοντα  , προσέρχονταν στην κάλπη και έρριπτε 

τον σφραγισμένο φάκελο εντός αυτής. 

 Αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία και έρριψαν  όλοι οι σύμβουλοι 

τον φάκελο στην κάλπη , ακολούθησε το άνοιγμα αυτής και με την 

βοήθεια των δημοτικών υπαλλήλων άρχισε το άνοιγμα των φακέλων  και 

η καταμέτρηση των ψηφοδελτίων. 

 

 Το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας ήταν το εξής: 

Ο υποψήφιος Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου 

ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ έλαβε είκοσι εννέα σταυρούς  (29) 

σταυρούς προτίμησης,  ενώ τρία (3) ήταν λευκά. 

Σύνολο ψηφισάντων:  τριάντα δύο (32). 

 

Από το αποτέλεσμα της παραπάνω ψηφοφορίας ο παραπάνω 

υποψήφιος Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου  

ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  του Δημητρίου που έλαβε : 

είκοσι εννέα  (29)  σταυρούς προτίμησης  συγκεντρώνει την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των  μελών του δημοτικού συμβουλίου και 

εκλέγεται Γραμματέας  του Δημοτικού Συμβουλίου 

ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ  από 7/9/2014 με θητεία δυόμιση ετών . 

 

 Από τα παραπάνω αποτελέσματα εκλέγονται για την θέση 

του Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού 

Συμβουλίου Ωραιοκάστρου από 7/9/2014 με θητεία δυόμιση ετών . 

οι εξής: 

 

α. ΠΡΟΕΔΡΟΣ : Ο Δημοτικός Σύμβουλος ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  

του Θρασυβούλου. 

 

β. ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Δημοτικός Σύμβουλος ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ του  Χαρίτωνα. 

 

γ.   ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο Δημοτικός Σύμβουλος ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Δημητρίου. 

 

2
Ο
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Εκλογή μελών της Οικονομικής  Επιτροπής από 

7/9/2014 με θητεία δυόμιση ετών . 
 

 

 Ακολούθως , μετά την εκλογή του προεδρείου του Δημοτικού 

Συμβουλίου, το συμβούλιο εισήλθε στη συζήτηση του δευτέρου σκέλους 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης ήτοι , της εκλογής των μελών της 

Οικονομικής Επιτροπής. 

 Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, που εξελέγη όπως 

περιγράφεται στο παραπάνω 1
ο
 σκέλος του θέματος, προεδρεύει στη 

συνέχεια της συνεδρίασης αντί του πλειοψηφήσαντος συμβούλου και 

παίρνοντας τον λόγο  είπε ότι,  σε κάθε δήμο συγκροτείται μία  

οικονομική επιτροπή , ανεξαρτήτως του αριθμού των κατοίκων αυτού ή 

των μελών του δημοτικού συμβουλίου. Ο συνολικός αριθμός των μελών 

της οικονομικής  επιτροπής, καθώς και ο αριθμός των μελών της που 

προέρχεται από την μειοψηφία, ορίζονται από τον νόμο. Η θητεία των 

μελών της οικονομικής  επιτροπής, όπως και των μελών του προεδρείου, 

είναι δυόμιση ετών. 

 Η οικονομική  επιτροπή αποτελείται από τον δήμαρχο ή τον 

αντιδήμαρχο που έχει ορίσει ο δήμαρχος, ως πρόεδρο, και αριθμό μελών 

ανάλογα με τον αριθμό μελών του δημοτικού συμβουλίου. Για τον δικό 

μας δήμο που ο αριθμός των μελών του δημοτικού συμβουλίου ανέρχεται 

σε  33 μέλη, ο αριθμός των μελών της οικονομικής επιτροπής για τον 

δήμο μας (με τον δήμαρχο ή τον αντιδήμαρχο) ανέρχεται σε 9 (8+1) από 

τα οποία τα 5 μέλη εκλέγονται από την πλειοψηφία και τα 3 μέλη από το 

σύνολο της  μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου  και κάλεσε το 

δημοτικό συμβούλιο  να εκλέξει με μυστική  ψηφοφορία ανάμεσα στα 

μέλη του 8 τακτικά  μέλη της οικονομικής επιτροπής εκ των οποίων 3 

θα προέρχονται από το σύνολο των συμβούλων της μειοψηφίας και 

επίσης 5 αναπληρωματικά μέλη, εκ των οποίων τα  2 μέλη θα 

προέρχονται από το σύνολο της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου  

όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.3852/2010. 

 Να επισημάνω ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 , παρ. 

8 του Ν.3852/10 , ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου δεν μπορεί να 

εκλεγεί μέλος της Επιτροπής και κάλεσε όλους τους Συμβούλους των 

Δημοτικών Παρατάξεων της μειοψηφίας να προβούν αρχικά στην εκλογή 

για την ανάδειξη των υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών μελών 

που προέρχονται από το σύνολο των Συμβούλων της μειοψηφίας και που 

αναλογούν σ’ αυτή , δηλαδή, τρείς (3) υποψήφιοι ως τακτικά μέλη και 

δύο (2) υποψήφιοι ως αναπληρωματικά μέλη, με τον τρόπο που θα 

επιλέξουν (μυστική ή φανερή ψηφοφορία).  

 Υποψήφιοι από το σύνολο της μειοψηφίας, όπως ενημέρωσε ο 

Πρόεδρος, θα είναι όσοι εκλεγούν με την απόλυτη πλειοψηφία των 

παρόντων της μειοψηφίας και αν τούτο δεν επιτευχθεί, για όποιον 
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υποψήφιο δεν συγκεντρώσει των απόλυτη πλειοψηφία , θα γίνει δεύτερη 

ψηφοφορία και στην ίδια περίπτωση αποτελέσματος θα ακολουθήσει και 

Τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να γίνει η εκλογή με σχετική πλειοψηφία 

των παρόντων της μειοψηφίας. 

  

 Αν από τις δημοτικές παρατάξεις της μειοψηφίας δεν υπάρξει 

υποψήφιος, τότε στη θέση τους εκλέγεται σύμβουλος της δημοτικής 

παράταξης της πλειοψηφίας. 

 

 Σημειώνεται ότι δεν επιτρέπεται να εκλεγεί μέλος  της επιτροπής ο 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου . Η ιδιότητα , όμως του μέλους της 

επιτροπής αυτής  δεν είναι ασυμβίβαστη με την ιδιότητα του 

αντιδημάρχου, εφόσον αυτός δεν έχει ορισθεί πρόεδρος της  επιτροπής, 

δηλαδή μέλος της επιτροπής μπορεί να είναι αντιδήμαρχος άλλος από τον  

αντιδήμαρχο, που τυχόν ορισθεί Πρόεδρος αυτής. 

 

 Επίσης μέλη της Οικονομικής Επιτροπής μπορούν να είναι και 

μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

 Η θητεία των μελών της Επιτροπής , είναι δυόμιση ετών και λήγει 

με την εκλογή των νέων μελών των Επιτροπών, την Κυριακή 5 Μαρτίου 

2017. 

 Όταν τα μέλη της Επιτροπής παύουν για οποιονδήποτε λόγο να 

είναι μέλη δημοτικών παρατάξεων με τις οποίες ανεδείχθησαν στο 

αξίωμα, εκπίπτουν αυτοδικαίως από τα μέλη της Επιτροπής και 

αντικαθίστανται, σύμφωνα με τη διαδικασία του άρθρου 74, παρ. 7 του 

Ν.3852/10. 

 

 Από τον συνδυασμό των διατάξεων των παραγράφων 1 και 3 του 

άρθρου 74 του Ν. 3852/10, που ορίζουν ότι: α) το δημοτικό συμβούλιο 

εκλέγει τα μέλη των Επιτροπών, β) συγκεκριμένος αριθμός μελών αυτών  

προέρχεται και εκλέγεται από τις δημοτικές παρατάξεις της μειοψηφίας 

και γ) κάθε σύμβουλος ψηφίζει υποψηφίους ισάριθμους με τα μέλη των 

επιτροπών  προκύπτουν τα εξής: 

 Τα μέλη που προέρχονται από τις παρατάξεις της  μειοψηφίας 

υποδεικνύονται από την ίδια την μειοψηφία, μετά από εκλογή, που 

διενεργείται μεταξύ όλων των μελών της μειοψηφίας. Επομένως, η 

εκλογή για την ανάδειξη των υποψηφίων τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών των παρατάξεων της μειοψηφίας 

προηγείται της διαδικασίας που ακολουθεί για την εκλογή όλων 

των μελών των Επιτροπών  από το σύνολο των μελών του 

δημοτικού συμβουλίου. Έτσι , στην ίδια συνεδρίαση πρώτα θα 

εκλέξει η μειοψηφία τους υποψηφίους τακτικούς και 

αναπληρωματικούς συμβούλους που της αναλογούν και στη 

συνέχεια θα ακολουθήσει η εκλογή όλων των μελών των 
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επιτροπών  από το σύνολο των συμβούλων του δημοτικού 

συμβουλίου, δηλαδή και από την πλειοψηφία και από τη 

μειοψηφία. 

 Οι σχετικές  περί εκλογής διατάξεις του Ν.3852/2010, δεν ορίζουν 

ειδική διαδικασία για την ανάδειξη των υποψηφίων της 

πλειοψηφίας όπως τούτο ορίζεται στην εκλογή των μελών του 

προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, που προέρχονται από την 

πλειοψηφία.  

Επομένως , οι δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας που θα 

θελήσουν να θέσουν υποψηφιότητα για την εκλογή τους στις 

Επιτροπές , δεν προβλέπεται να έχουν εκλεγεί, εκ των προτέρων, 

σε χωριστή ψηφοφορία από τους συμβούλους της παράταξής τους. 

Υποψήφιοι της πλειοψηφίας , επομένως, στη φάση αυτή, μπορεί να 

είναι περισσότεροι από τις θέσεις των μελών των Επιτροπών  που 

αντιστοιχούν σε αυτές, σε αντίθεση με τους υποψηφίους της 

μειοψηφίας που ήδη έχουν αναδειχθεί από αυτήν. 

 

Εκλογή υποψηφίων μελών της οικονομικής  επιτροπής από την 

μειοψηφία. 

 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ είπε ότι οι δημοτικές παρατάξεις 

που αποτελούν το σύνολο της μειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου, 

στην συνεδρίαση αυτή εκλέγουν , μεταξύ των μελών τους, αριθμό 

υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών, ίσο με αυτόν που 

αντιστοιχεί , ανάλογα με τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου και τα μέλη 

της οικονομικής επιτροπής. Για τον δικό μας Δήμο θα εκλεγούν τρία (3) 

τακτικά και δύο (2) αναπληρωματικά υποψήφια μέλη. 

 Οι δημοτικοί σύμβουλοι της μειοψηφίας που επιθυμούν την ανάδειξή 

τους σε αυτές τις θέσεις της οικονομικής επιτροπής, πρέπει να θέσουν 

υποψηφιότητα σε αυτή τη συνεδρίαση των δημοτικών παρατάξεων, που 

συγκροτούν τη μειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου. Αν και δεν 

ορίζεται ρητά η ανάδειξη των υποψηφίων θα πρέπει να γίνει με τον ίδιο 

τρόπο που γίνεται η ανάδειξη των μελών του προεδρείου δηλαδή:  

 Υποψήφιοι σύμβουλοι της μειοψηφίας εκλέγονται αυτοί που 

συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών 

των παρατάξεων  της μειοψηφίας. 

 Εάν κανείς από τους υποψηφίους αυτούς δεν συγκεντρώσει την 

απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται , και 

αναδεικνύεται αυτός που συγκέντρωσε πάλι την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των μελών των παρατάξεων της 

μειοψηφίας. 

 Εάν και πάλι δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του 

συνόλου των μελών των παρατάξεων της μειοψηφίας ή υπάρξει 

ισοψηφία, τότε διενεργείται και Τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο 
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επικρατέστερων υποψηφίων που έλαβαν τις περισσότερες ψήφους. 

Κατά την ψηφοφορία αυτή εκλέγεται όποιος μεταξύ των δύο 

επικρατέστερων συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των 

παρόντων , δηλ. πήρε τις περισσότερες ψήφους σε σχέση με τον 

συνυποψήφιό του, έστω και αν πήρε μία ψήφο. 

 Σε περίπτωση ισοψηφίας υποψηφίων για οποιοδήποτε αξίωμα,  

γίνεται κλήρωση, την οποία διενεργεί ο πρόεδρος του δημοτικού 

συμβουλίου. 

 Για την εκλογή, η λευκή ψήφος και η άρνηση ψήφου (δήλωση 

«παρών»), υπολογίζονται ως αρνητικές ψήφοι και επομένως, δεν 

προσμετρούνται στη δημιουργία της πλειοψηφίας (απόλυτη ή 

σχετική), κατά την εκλογική διαδικασία. 

 Υποψήφιοι μπορεί να αναδειχθούν και οι σύμβουλοι που τυχόν 

απουσιάζουν, για οποιονδήποτε λόγο, από τη συνεδρίαση αυτή, 

εφόσον έχουν δηλώσει τη βούλησή τους να είναι υποψήφιοι. 

 Αν από τις δημοτικές παρατάξεις της μειοψηφίας δεν υπάρξει 

υποψήφιος, τότε στη θέση τους εκλέγεται  σύμβουλος της 

δημοτικής παράταξης της πλειοψηφίας. 

 

 Μετά τις παραπάνω διευκρινήσεις ακολούθησε η εκλογή των 

υποψηφίων  τακτικών και αναπληρωματικών  μελών  της 

οικονομικής  επιτροπής από τους δημοτικούς συμβούλους της 

μειοψηφίας  με μυστική  ψηφοφορία, όπως αποφασίσθηκε από τα 

μέλη κατά πλειοψηφία των παρατάξεων της μειοψηφίας . 
 

Για τον σκοπό αυτό ο Πρόεδρος του Δ.Σ  ζήτησε  από τους 

δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας που επιθυμούν την ανάδειξή 

τους ως υποψήφια τακτικά μέλη της οικονομικής επιτροπής να  το 

δηλώσουν . Στη συνέχεια δήλωσαν ότι επιθυμούν να είναι υποψήφια 

τακτικά μέλος της οικονομικής επιτροπής οι εξής δημοτικοί σύμβουλοι 

της μειοψηφίας: Παρισόπουλος Γεώργιος, Καρασαββίδης Δημήτριος, 

Σαραμάντος Δημήτριος, Παπακωνσταντίνου Γεώργιος και Εδιρνέλης 

Γρηγόριος. 

 

Αμέσως ακολούθησε μυστική ψηφοφορία και το αποτέλεσμα αυτής 

είναι: 

 

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ έλαβε έντεκα (11) σταυρούς 

προτίμησης,   

ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ έλαβε επτά (7) σταυρούς 

προτίμησης 

ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ έλαβε επτά (7) σταυρούς προτίμησης 

ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ έλαβε πέντε (5) σταυρούς προτίμησης 
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ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ έλαβε τέσσερις (4) σταυρούς 

προτίμησης 

 

Σύνολο ψηφισάντων:  Δώδεκα (12). 

 

 Με βάση το αποτέλεσμα της μυστικής  ψηφοφορίας, υποψήφια 

τακτικά μέλη της οικονομικής  επιτροπής εκλέγονται , σύμφωνα με τις 

διατάξεις του  άρθρου  74 του Ν.3852/10, οι δημοτικοί σύμβουλοι: 

Καρασαββίδης Δημήτριος , Παρισόπουλος Γεώργιος και Σαραμάντος 

Δημήτριος , οι οποίοι  έλαβαν  έντεκα (11) , επτά (7) και επτά ( 7)       

ψήφους  προτίμησης αντίστοιχα, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του 

συνόλου των μελών των παρατάξεων της  μειοψηφίας. 

 

 Μετά την εκλογή των υποψηφίων τακτικών μελών της 

οικονομικής  επιτροπής από τους συμβούλους όλων των παρατάξεων της 

μειοψηφίας, ακολούθησε η εκλογή των υποψηφίων αναπληρωματικών 

μελών  της οικονομικής  επιτροπής με μυστική επίσης ψηφοφορία. Για 

τον σκοπό αυτό ζήτησε από τους δημοτικούς συμβούλους όλων των 

παρατάξεων της μειοψηφίας που επιθυμούν την ανάδειξή τους ως 

υποψήφια αναπληρωματικά  μέλη της οικονομικής επιτροπής να  το 

δηλώσουν . Στη συνέχεια δήλωσαν ότι επιθυμούν να είναι υποψήφια 

αναπληρωματικά  μέλη της οικονομικής επιτροπής οι εξής δημοτικοί 

σύμβουλοι της μειοψηφίας:  Δεληπάλα Δάφνη, Εδιρνέλης Γρηγόριος , 

Κανταρτζής Ευάγγελος και Θεμελής Άγγελος. 

 

Αμέσως ακολούθησε μυστική ψηφοφορία και το αποτέλεσμα 

αυτής είναι: 

 

ΔΕΛΗΠΑΛΑ ΔΑΦΝΗ έλαβε επτά (7) σταυρούς προτίμησης,   

ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ έλαβε επτά (7) σταυρούς προτίμησης 

ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ έλαβε τέσσερις (4) σταυρούς 

προτίμησης 

ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ έλαβε έναν (1) σταυρό προτίμησης 

 

Σύνολο ψηφισάντων:  Δώδεκα (12). 

 

 Με βάση το αποτέλεσμα της μυστική  ψηφοφορίας, υποψήφια 

αναπληρωματικά  μέλη της οικονομικής  επιτροπής εκλέγονται , 

σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  74 του Ν.3852/10, οι δημοτικοί 

σύμβουλοι: Δεληπάλα Δάφνη και Εδιρνέλης Γρηγόριος , οι οποίοι  

έλαβαν  επτά  (7)     ψήφους  προτίμησης ο καθένας  , δηλαδή την 

απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των παρατάξεων της  

μειοψηφίας. 
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Διαδικασία εκλογής μελών οικονομικής επιτροπής (τακτικών) από το 

σύνολο του δημοτικού συμβουλίου. 

 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ είπε ότι μετά το πέρας της 

ανωτέρω διαδικασίας , διενεργείται η εκλογή, από το σύνολο των 

συμβούλων, για την ανάδειξη των μελών της οικονομικής  επιτροπής. 

Κάθε σύμβουλος ψηφίζει υποψηφίους, ισάριθμους με τα μέλη της 

επιτροπής. 

 Ο υποψήφιος, για να εκλεγεί ως μέλος της Οικονομικής 

Επιτροπής, πρέπει να συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των 

παρόντων μελών του δημοτικού συμβουλίου. 

 Εάν παραμείνουν κενές θέσεις, που αναλογούν στην πλειοψηφία ή 

στη μειοψηφία του Δημοτικού Συμβουλίου, τότε διενεργείται 

δεύτερη ψηφοφορία. Σε αυτήν εκλέγεται ο υποψήφιος ο οποίος 

συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

 Αν και στη δεύτερη ψηφοφορία δεν επιτευχθεί εκλογή των μελών 

της επιτροπής και παραμένουν κενές θέσεις, γίνεται και τρίτη 

ψηφοφορία οπότε εκλέγονται όσοι συγκεντρώσουν  τη σχετική 

πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, 

δηλαδή όσοι έχουν πάρει έστω και μία ψήφο.. 

 Εάν υπάρξει ισοψηφία σε οποιαδήποτε ψηφοφορία, τότε 

διενεργείται κλήρωση στην ίδια συνεδρίαση  από τον πρόεδρο του 

δημοτικού συμβουλίου. 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε από όλα τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου να εκλέξουν τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 

με μυστική ψηφοφορία και σύμφωνα με τα ανωτέρω, αφού 

προηγουμένως δηλώσουν υποψηφιότητα τουλάχιστον πέντε(5)  

δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας . Δήλωσαν υποψήφιοι ως τακτικά 

μέλη της Δ.Ε οι εξής δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας: 

Αντωνιάδου Ειρήνη, Αταμιάν Μπέδρος - Εσαή, Δίγκαλης Θωμάς, 

Παπαδόπουλος Νικόλαος και Χατζηαγόρου Ευάγγελος. 

 

Αμέσως ακολούθησε μυστική ψηφοφορία  και το αποτέλεσμα αυτής 

είναι: 

 

Η υποψήφια δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Αντωνιάδου 

Ειρήνη  έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Αταμιάν 

Μπέδρος - Εσαή  έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους. 
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Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Δίγκαλης Θωμάς 

έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Παπαδόπουλος 

Νικόλαος έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Χατζηαγόρου 

Ευάγγελος έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας : Καρασαββίδης 

Δημήτριος  έλαβε οκτώ (8) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας : Παρισόπουλος 

Γεώργιος  έλαβε οκτώ (8) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας : Σαραμάντος 

Δημήτριος  έλαβε επτά (7) ψήφους 

 

 

 Με βάση το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας, 

τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής από 7/9/2014 με θητεία 

δυόμιση ετών εκλέγονται , σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  74 

του Ν. 3852/10 , οι δημοτικοί σύμβουλοι με τους ψήφους προτίμησης 

αντίστοιχα:  

1) Αντωνιάδου Ειρήνη  έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους. 

2) Αταμιάν Μπέδρος - Εσαή  έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους. 

3) Δίγκαλης Θωμάς έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους. 

4) Παπαδόπουλος Νικόλαος έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους. 

5) Χατζηαγόρου Ευάγγελος έλαβε είκοσι τέσσερις (24) ψήφους 

δηλαδή συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών 

του δημοτικού συμβουλίου . 

 

Σύνολο ψηφισάντων:  Τριάντα δύο (32). 

 

Επειδή οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της μειοψηφίας Παρισόπουλος 

Γεώργιος,  Καρασαββίδης Δημήτριος και Σαραμάντος Δημήτριος δεν 

συγκέντρωσαν τον απαραίτητο αριθμό ψήφων της  απόλυτης 

πλειοψηφίας των παρόντων μελών του δημοτικού συμβουλίου , θα 

πρέπει να επαναληφτεί μυστική ψηφοφορία  με τους παραπάνω 

υποψηφίους . 

 

Αμέσως ακολούθησε μυστική ψηφοφορία  και το αποτέλεσμα αυτής 

είναι: 
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1) Καρασαββίδης Δημήτριος  έλαβε είκοσι δύο (22) ψήφους. 

2) Παρισόπουλος Γεώργιος  έλαβε είκοσι έναν (21) ψήφους. 

3) Σαραμάντος Δημήτριος έλαβε οκτώ (8) ψήφους. 

4) Λευκά 7 

5) Άκυρα 2 

 

Σύνολο ψηφισάντων:  Τριάντα δύο (32). 

 

Με βάση το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας, τακτικά 

μέλη της Οικονομικής Επιτροπής από 7/9/2014 με θητεία δυόμιση 

ετών εκλέγονται , σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  74 του Ν. 

3852/10 , οι δημοτικοί σύμβουλοι με τους ψήφους προτίμησης 

αντίστοιχα 

1) Καρασαββίδης Δημήτριος  έλαβε είκοσι δύο (22) ψήφους. 

2) Παρισόπουλος Γεώργιος  έλαβε είκοσι έναν (21) ψήφους 

δηλαδή συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών 

του δημοτικού συμβουλίου 

 

Επειδή ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας Σαραμάντος Δημήτριος 

δεν συγκέντρωσε τον απαραίτητο αριθμό ψήφων της  απόλυτης 

πλειοψηφίας των παρόντων μελών του δημοτικού συμβουλίου , θα 

πρέπει να επαναληφτεί μυστική ψηφοφορία  με τον παραπάνω 

υποψήφιο. 

 

Αμέσως ακολούθησε μυστική ψηφοφορία  και το αποτέλεσμα αυτής 

είναι: 

 

1) Σαραμάντος Δημήτριος  έλαβε οκτώ (8) ψήφους. 

2) Λευκά 18 

3) Άκυρα 6 

 

Σύνολο ψηφισάντων:  Τριάντα δύο (32). 

 

Με βάση το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας, τακτικό 

μέλος της Οικονομικής Επιτροπής από 7/9/2014 με θητεία δυόμιση 

ετών εκλέγεται , σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  74 του Ν. 

3852/10 , ο δημοτικός σύμβουλος με τους ψήφους προτίμησης  

1) Σαραμάντος Δημήτριος  έλαβε οκτώ (8) ψήφους. 

δηλαδή συγκέντρωσε την σχετική πλειοψηφία των παρόντων μελών 

του δημοτικού συμβουλίου 

 

Από όλα τα παραπάνω αποτελέσματα εκλέγονται ως τακτικά 

μέλη της Οικονομικής Επιτροπής από 7/9/2014 με θητεία δυόμιση 

ετών οι εξής: 
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1.Αντωνιάδου Ειρήνη του Δημητρίου   

2. Αταμιάν Μπέδρος – Εσαή του Σαρκίς   

3. Δίγκαλης Θωμάς του Γεωργίου   

4. Παπαδόπουλος Νικόλαος του  Δευκαλίωνα   

5. Χατζηαγόρου Ευάγγελος του Χρήστου  

6. Καρασαββίδης Δημήτριος του Μακεδόνα  

7. Παρισόπουλος Γεώργιος του Αντωνίου   

8. Σαραμάντος Δημήτριος του Κωνσταντίνου  

 

Ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής από 7/9/2014 με 

θητεία δυόμιση ετών που ορίζετε από τον Δήμαρχο είναι ο 

Αντιδήμαρχος κ. Τσακαλίδης Ηρακλής του Αδάμ. 

 

Διαδικασία εκλογής μελών οικονομικής  επιτροπής 

(αναπληρωματικών ) από το σύνολο του δημοτικού συμβουλίου. 

 

 Στη συνέχεια , μετά την εκλογή των τακτικών μελών της 

οικονομικής επιτροπής , ο Πρόεδρος ζήτησε από το Δ.Σ να εκλέξει τα 

αναπληρωματικά μέλη , τα οποία αναπληρώνουν τα τακτικά σε 

περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, ή παίρνουν θέσεις των τακτικών 

μελών όταν αυτές μένουν κενές. 

 Ο αριθμός των αναπληρωματικών μελών της οικονομικής 

επιτροπής, καθώς και αυτών που προέρχονται από την πλειοψηφία και 

την  μειοψηφία, ορίζονται από το νόμο και για τον δικό μας δήμο που ο 

αριθμός των μελών της οικονομικής επιτροπής είναι 9 μέλη, ο αριθμός 

των αναπληρωματικών μελών ανέρχεται σε 5 (3 από την πλειοψηφία και 

2 από την μειοψηφία). 

 Η εκλογή των αναπληρωματικών μελών γίνεται με το ίδιο τρόπο 

που γίνεται η εκλογή των τακτικών μελών, όπως περιγράφεται ανωτέρω.  

 Με την ίδια διαδικασία εκλέγονται νέα αναπληρωματικά μέλη, 

μόνο σε περίπτωση, που έχει εξαντληθεί ο αριθμός των 

αναπληρωματικών ανά κατηγορία, δηλαδή της πλειοψηφίας και της 

μειοψηφίας. 

 Κατά τη διάρκεια της διετίας τα αναπληρωματικά μέλη ανά 

κατηγορία, με τη σειρά της εκλογής τους, καταλαμβάνουν τις θέσεις των 

τακτικών μελών που μένουν κενές. Όταν τα μέλη της μειοψηφίας 

παραιτηθούν κατά τη διάρκεια των δυόμιση ετών και δεν εκλεγεί 

αντικαταστάτης τους, τη θέση τους καταλαμβάνουν τα μέλη της 

πλειοψηφίας. 

 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε από όλα τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου να εκλέξουν τα αναπληρωματικά  μέλη της οικονομικής 

επιτροπής με μυστική ψηφοφορία και σύμφωνα με τα ανωτέρω, αφού 
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προηγουμένως δηλώσουν υποψηφιότητα τουλάχιστον τρεις δημοτικοί 

σύμβουλοι της πλειοψηφίας . Δήλωσαν υποψήφιοι ως αναπληρωματικά  

μέλη της οικονομικής επιτροπής οι εξής δημοτικοί σύμβουλοι της 

πλειοψηφίας: Ευθυμίου Θεόφιλος, Κοϊτσίδης Παναγιώτης και 

Χατζηαντωνίου Ευάγγελος. 
 

Αμέσως ακολούθησε μυστική ψηφοφορία  και το αποτέλεσμα αυτής 

είναι: 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Ευθυμίου 

Θεόφιλος έλαβε είκοσι δύο  (25) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Κοϊτσίδης 

Παναγιώτης έλαβε είκοσι τέσσερις   (24) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Χατζηαντωνίου 

Ευάγγελος  έλαβε είκοσι τέσσερις   (24) ψήφους. 

 

Η υποψήφια δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας : Δεληπάλα Δάφνη   

έλαβε είκοσι τρείς  (23) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας : Εδιρνέλης 

Γρηγόριος έλαβε είκοσι τρείς  (23) ψήφους. 

 

 

 Με βάση το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας, 

αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής από 7/9/2014 με 

θητεία δυόμιση ετών εκλέγονται , σύμφωνα με τις διατάξεις του  

άρθρου  74 του Ν. 3852/10 , οι δημοτικοί σύμβουλοι με τους ψήφους 

προτίμησης αντίστοιχα:  

1) Ευθυμίου Θεόφιλος (της πλειοψηφίας) έλαβε είκοσι πέντε  (25) 

ψήφους. 

2) Κοϊτσίδης Παναγιώτης (της πλειοψηφίας) έλαβε είκοσι τέσσερις  

(24) ψήφους. 

3) Χατζηαντωνίου Ευάγγελος (της πλειοψηφίας) έλαβε είκοσι 

τέσσερις  (24) ψήφους. 

4) Δεληπάλα Δάφνη   (της μειοψηφίας) έλαβε είκοσι τρείς  (23) 

ψήφους  και 

5) Εδιρνέλης Γρηγόριος (της μειοψηφίας) έλαβε είκοσι τρείς  (23) 

ψήφους   

δηλαδή συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών 

του δημοτικού συμβουλίου . 

Επειδή ισοψήφησαν οι Σύμβουλοι της πλειοψηφίας κ.Κοϊτσίδης 

Παναγιώτης και Χατζηαντωνίου Ευάγγελος, και οι Σύμβουλοι της 
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μειοψηφίας κ.Δεληπάλα Δάφνη και Εδιρνέλης Γρηγόριος, διενεργήθηκε 

κλήρωση από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. Ως 2
ος

 αναπληρωματικός της 

πλειοψηφίας για την Ο.Ε κληρώθηκε ο κ. Κοϊτσίδης με 3
ο
 τον κ. 

Χατζηαντωνίου Ευάγγελο , για δε την μειοψηφία 1
ος

 αναπληρωματικός ο 

κ. Εδιρνέλης Γρηγόριος με 2
η
 την κ. Δεληπάλα Δάφνη. 

 

 3
Ο
 

Εκλογή μελών της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

από 7/9/2014 με θητεία δυόμιση ετών . 
 

 Ακολούθως , μετά την εκλογή της Οικονομικής Επιτροπής από το 

Δημοτικό Συμβούλιο ,  το συμβούλιο εισήλθε στη συζήτηση του τρίτου  

θέματος της ημερήσιας διάταξης ήτοι , της εκλογής των μελών της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

 Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, εισηγούμενος το τρίτο 

σκέλος του θέματος της ημερήσιας διάταξης   είπε ότι,  σε κάθε δήμο 

συγκροτείται μία  επιτροπή ποιότητας ζωής  , που συνιστάται σε 

δήμους άνω των δέκα χιλιάδων (10.000) κατοίκων, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 73 του Ν.3852/10. 

 Ο συνολικός αριθμός των μελών της  επιτροπής ποιότητας ζωής  

καθώς και ο αριθμός των μελών της που προέρχεται από την μειοψηφία, 

ορίζονται από τον νόμο. Η θητεία των μελών της επιτροπής ποιότητας 

ζωής , όπως και των μελών του προεδρείου, είναι δυόμιση ετών. 

 Η  επιτροπή ποιότητας ζωής  αποτελείται από τον δήμαρχο ή τον 

αντιδήμαρχο που έχει ορίσει ο δήμαρχος, ως πρόεδρο, και αριθμό μελών 

ανάλογα με τον αριθμό μελών του δημοτικού συμβουλίου. Για τον δικό 

μας δήμο που ο αριθμός των μελών του δημοτικού συμβουλίου ανέρχεται 

σε  33 μέλη, ο αριθμός των μελών της επιτροπής ποιότητας ζωής  για 

τον δήμο μας (με τον δήμαρχο ή τον αντιδήμαρχο) ανέρχεται σε 9 (8+1) 

από τα οποία τα 5 μέλη εκλέγονται από την πλειοψηφία και τα 3 μέλη 

από το σύνολο της  μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου  και κάλεσε 

το δημοτικό συμβούλιο  να εκλέξει με μυστική  ψηφοφορία ανάμεσα στα 

μέλη του 8 τακτικά  μέλη της επιτροπής ποιότητας ζωής εκ των οποίων 

3 θα προέρχονται από το σύνολο των συμβούλων της μειοψηφίας και 

επίσης 5 αναπληρωματικά μέλη, εκ των οποίων τα  2 μέλη θα 

προέρχονται από το σύνολο της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου  

όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.3852/2010. 

 Να επισημάνω ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 , παρ. 

8 του Ν.3852/10 , ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου δεν μπορεί να 

εκλεγεί μέλος της Επιτροπής και κάλεσε όλους τους Συμβούλους των 

Δημοτικών Παρατάξεων της μειοψηφίας να προβούν αρχικά στην εκλογή 

για την ανάδειξη των υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών μελών 

που προέρχονται από το σύνολο των Συμβούλων της μειοψηφίας και που 
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αναλογούν σ’ αυτή , δηλαδή, τρείς (3) υποψήφιοι ως τακτικά μέλη και 

δύο (2) υποψήφιοι ως αναπληρωματικά μέλη, με τον τρόπο που θα 

επιλέξουν (μυστική ή φανερή ψηφοφορία).  

 Υποψήφιοι από το σύνολο της μειοψηφίας, όπως ενημέρωσε ο 

Πρόεδρος, θα είναι όσοι εκλεγούν με την απόλυτη πλειοψηφία των 

παρόντων της μειοψηφίας και αν τούτο δεν επιτευχθεί, για όποιον 

υποψήφιο δεν συγκεντρώσει των απόλυτη πλειοψηφία , θα γίνει δεύτερη 

ψηφοφορία και στην ίδια περίπτωση αποτελέσματος θα ακολουθήσει και 

τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να γίνει η εκλογή με σχετική πλειοψηφία 

των παρόντων της μειοψηφίας. 

  

 Αν από τις δημοτικές παρατάξεις της μειοψηφίας δεν υπάρξει 

υποψήφιος, τότε στη θέση τους εκλέγεται σύμβουλος της δημοτικής 

παράταξης της πλειοψηφίας. 

 

 Σημειώνεται ότι δεν επιτρέπεται να εκλεγεί μέλος  της επιτροπής ο 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου . Η ιδιότητα , όμως του μέλους της 

επιτροπής αυτής  δεν είναι ασυμβίβαστη με την ιδιότητα του 

αντιδημάρχου, εφόσον αυτός δεν έχει ορισθεί πρόεδρος της επιτροπής, 

δηλαδή μέλος της επιτροπής μπορεί να είναι αντιδήμαρχος άλλος από τον  

αντιδήμαρχο, που τυχόν ορισθεί Πρόεδρος αυτής. 

 

 Επίσης μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  μπορούν να είναι και 

μέλη της Οικονομικής Επιτροπής. 

 Η θητεία των μελών της Επιτροπής , είναι δυόμιση ετών και λήγει 

με την εκλογή των νέων μελών των Επιτροπών, την Κυριακή 5 Μαρτίου 

2017. 

 Όταν τα μέλη της Επιτροπής παύουν για οποιονδήποτε λόγο να 

είναι μέλη δημοτικών παρατάξεων με τις οποίες ανεδείχθησαν στο 

αξίωμα, εκπίπτουν αυτοδικαίως από τα μέλη της Επιτροπής και 

αντικαθίστανται, σύμφωνα με τη διαδικασία του άρθρου 74, παρ. 7 του 

Ν.3852/10. 

 

 Από τον συνδυασμό των διατάξεων των παραγράφων 1 και 3 του 

άρθρου 74 του Ν. 3852/10, που ορίζουν ότι: α) το δημοτικό συμβούλιο 

εκλέγει τα μέλη των Επιτροπών, β) συγκεκριμένος αριθμός μελών αυτών  

προέρχεται και εκλέγεται από τις δημοτικές παρατάξεις της μειοψηφίας 

και γ) κάθε σύμβουλος ψηφίζει υποψηφίους ισάριθμους με τα μέλη των 

επιτροπών  προκύπτουν τα εξής: 

 Τα μέλη που προέρχονται από τις παρατάξεις της  μειοψηφίας 

υποδεικνύονται από την ίδια την μειοψηφία, μετά από εκλογή, που 

διενεργείται μεταξύ όλων των μελών της μειοψηφίας. Επομένως, η 

εκλογή για την ανάδειξη των υποψηφίων τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών των παρατάξεων της μειοψηφίας 
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προηγείται της διαδικασίας που ακολουθεί για την εκλογή όλων 

των μελών των Επιτροπών  από το σύνολο των μελών του 

δημοτικού συμβουλίου. Έτσι , στην ίδια συνεδρίαση πρώτα θα 

εκλέξει η μειοψηφία τους υποψηφίους τακτικούς και 

αναπληρωματικούς συμβούλους που της αναλογούν και στη 

συνέχεια θα ακολουθήσει η εκλογή όλων των μελών των 

επιτροπών  από το σύνολο των συμβούλων του δημοτικού 

συμβουλίου, δηλαδή και από την πλειοψηφία και από τη 

μειοψηφία. 

 Οι σχετικές  περί εκλογής διατάξεις του Ν.3852/2010, δεν ορίζουν 

ειδική διαδικασία για την ανάδειξη των υποψηφίων της 

πλειοψηφίας όπως τούτο ορίζεται στην εκλογή των μελών του 

προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, που προέρχονται από την 

πλειοψηφία.  

Επομένως , οι δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας που θα 

θελήσουν να θέσουν υποψηφιότητα για την εκλογή τους στις 

Επιτροπές , δεν προβλέπεται να έχουν εκλεγεί, εκ των προτέρων, 

σε χωριστή ψηφοφορία από τους συμβούλους της παράταξής τους. 

Υποψήφιοι της πλειοψηφίας , επομένως, στη φάση αυτή, μπορεί να 

είναι περισσότεροι από τις θέσεις των μελών των Επιτροπών  που 

αντιστοιχούν σε αυτές, σε αντίθεση με τους υποψηφίους της 

μειοψηφίας που ήδη έχουν αναδειχθεί από αυτήν. 

 

 

Εκλογή υποψηφίων μελών της  επιτροπής ποιότητας ζωής  από την 

μειοψηφία. 

 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ είπε ότι οι δημοτικές παρατάξεις 

που αποτελούν το σύνολο της μειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου, 

στην συνεδρίαση αυτή εκλέγουν , μεταξύ των μελών τους, αριθμό 

υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών, ίσο με αυτόν που 

αντιστοιχεί , ανάλογα με τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου και τα μέλη 

της επιτροπής ποιότητας ζωής . Για τον δικό μας Δήμο θα εκλεγούν 

τρία (3) τακτικά και δύο (2) αναπληρωματικά υποψήφια μέλη. 

 Οι δημοτικοί σύμβουλοι της μειοψηφίας που επιθυμούν την ανάδειξή 

τους σε αυτές τις θέσεις της επιτροπής ποιότητας ζωής  πρέπει να 

θέσουν υποψηφιότητα σε αυτή τη συνεδρίαση των δημοτικών 

παρατάξεων, που συγκροτούν τη μειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου. 

Αν και δεν ορίζεται ρητά η ανάδειξη των υποψηφίων θα πρέπει να γίνει 

με τον ίδιο τρόπο που γίνεται η ανάδειξη των μελών του προεδρείου 

δηλαδή:  

 Υποψήφιοι σύμβουλοι της μειοψηφίας εκλέγονται αυτοί που 

συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών 

των παρατάξεων  της μειοψηφίας. 
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 Εάν κανείς από τους υποψηφίους αυτούς δεν συγκεντρώσει την 

απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται , και 

αναδεικνύεται αυτός που συγκέντρωσε πάλι την απόλυτη 

πλειοψηφία του συνόλου των μελών των παρατάξεων της 

μειοψηφίας. 

 Εάν και πάλι δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του 

συνόλου των μελών των παρατάξεων της μειοψηφίας ή υπάρξει 

ισοψηφία, τότε διενεργείται και Τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο 

επικρατέστερων υποψηφίων που έλαβαν τις περισσότερες ψήφους. 

Κατά την ψηφοφορία αυτή εκλέγεται όποιος μεταξύ των δύο 

επικρατέστερων συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των 

παρόντων , δηλ. πήρε τις περισσότερες ψήφους σε σχέση με τον 

συνυποψήφιό του, έστω και αν πήρε μία ψήφο. 

 Σε περίπτωση ισοψηφίας υποψηφίων για οποιοδήποτε αξίωμα,  

γίνεται κλήρωση, την οποία διενεργεί ο πρόεδρος του δημοτικού 

συμβουλίου. 

 Για την εκλογή, η λευκή ψήφος και η άρνηση ψήφου (δήλωση 

«παρών»), υπολογίζονται ως αρνητικές ψήφοι και επομένως, δεν 

προσμετρούνται στη δημιουργία της πλειοψηφίας (απόλυτη ή 

σχετική), κατά την εκλογική διαδικασία. 

 Υποψήφιοι μπορεί να αναδειχθούν και οι σύμβουλοι που τυχόν 

απουσιάζουν, για οποιονδήποτε λόγο, από τη συνεδρίαση αυτή, 

εφόσον έχουν δηλώσει τη βούλησή τους να είναι υποψήφιοι. 

 Αν από τις δημοτικές παρατάξεις της μειοψηφίας δεν υπάρξει 

υποψήφιος, τότε στη θέση τους εκλέγεται  σύμβουλος της 

δημοτικής παράταξης της πλειοψηφίας. 

 

 Μετά τις παραπάνω διευκρινήσεις ακολούθησε η εκλογή των 

υποψηφίων  τακτικών και αναπληρωματικών  μελών  της  επιτροπής 

ποιότητας ζωής  από τους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας  

με μυστική  ψηφοφορία, όπως αποφασίσθηκε από τα μέλη της 

μειοψηφίας . 
 

Για τον σκοπό αυτό ο Πρόεδρος του Δ.Σ  ζήτησε  από τους 

δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας που επιθυμούν την ανάδειξή 

τους ως υποψήφια τακτικά μέλη της επιτροπής ποιότητας ζωής  να  

το δηλώσουν . Στη συνέχεια δήλωσαν ότι επιθυμούν να είναι υποψήφια 

τακτικά μέλος της επιτροπής ποιότητας ζωής  οι εξής δημοτικοί 

σύμβουλοι της μειοψηφίας: Πολυχρονίδης Αναστάσιος, Εδιρνέλης 

Γρηγόριος, Θεμελής Άγγελος και Τερζής Χρήστος.  

 

Αμέσως ακολούθησε μυστική ψηφοφορία και το αποτέλεσμα αυτής 

είναι: 
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ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ έλαβε δέκα (10) σταυρούς 

προτίμησης,   

ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ έλαβε οκτώ (8) σταυρούς προτίμησης 

ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ έλαβε επτά (7) σταυρούς προτίμησης 

ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ έλαβε τέσσερις (4) σταυρούς προτίμησης 

 

Σύνολο ψηφισάντων:  Δώδεκα (12). 

 

Με βάση το αποτέλεσμα της μυστική  ψηφοφορίας, υποψήφια  τακτικά 

μέλη της Επιτροπής  ποιότητας Ζωής εκλέγονται , σύμφωνα με τις 

διατάξεις του  άρθρου  74 του Ν.3852/10, οι δημοτικοί σύμβουλοι: 

Πολυχρονίδης Αναστάσιος , Εδιρνέλης Γρηγόριος και Θεμελής 

Άγγελος , οι οποίοι  έλαβαν  δέκα  (10) , οκτώ (8) και επτά (7) ψήφους 

αντίστοιχα  προτίμησης ο καθένας  , δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία 

του συνόλου των μελών των παρατάξεων της  μειοψηφίας. 

 

 

 Μετά την εκλογή των υποψηφίων τακτικών μελών της  επιτροπής 

ποιότητας ζωής από τους συμβούλους όλων των παρατάξεων της 

μειοψηφίας, ακολούθησε η εκλογή των υποψηφίων αναπληρωματικών 

μελών  της  επιτροπής ποιότητας ζωής  με μυστική επίσης ψηφοφορία. 

Για τον σκοπό αυτό ζήτησε από τους δημοτικούς συμβούλους όλων των 

παρατάξεων της μειοψηφίας που επιθυμούν την ανάδειξή τους ως 

υποψήφια αναπληρωματικά  μέλη της επιτροπής ποιότητας ζωής  να  

το δηλώσουν . Στη συνέχεια δήλωσαν ότι επιθυμούν να είναι υποψήφια 

αναπληρωματικά  μέλη της επιτροπής ποιότητας ζωής οι εξής δημοτικοί 

σύμβουλοι της μειοψηφίας:  Δούμπαλας Κυριάκος, Λαζαρίδης 

Γεώργιος και Τερζής Χρήστος. 

 

Αμέσως ακολούθησε μυστική ψηφοφορία και το αποτέλεσμα 

αυτής είναι: 

 

ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ έλαβε επτά (7) σταυρούς προτίμησης,   

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ έλαβε επτά (6) σταυρούς προτίμησης 

ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ έλαβε τέσσερις (5) σταυρούς προτίμησης 

ΛΕΥΚΑ ένα (1)  

 

Σύνολο ψηφισάντων:  Δώδεκα (12). 

 

Με βάση το αποτέλεσμα της μυστικής  ψηφοφορίας, υποψήφιο 

αναπληρωματικό μέλος της οικονομικής  επιτροπής  εκλέγετε , 

σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  74 του Ν.3852/10, ο δημοτικός 

σύμβουλος: Δούμπαλας Κυριάκος, ο οποίος  έλαβε  επτά (7)        
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ψήφους  προτίμησης , δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου 

των μελών των παρατάξεων της  μειοψηφίας. 

 Στο σημείο αυτό ο υποψήφιος ως αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής 

ποιότητας ζωής κ. Τερζής Χρήστος απέσυρε την υποψηφιότητά του. 

Επειδή ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας Λαζαρίδης Γεώργιος δεν 

συγκέντρωσε τον απαραίτητο αριθμό ψήφων της  απόλυτης 

πλειοψηφίας των παρόντων μελών του δημοτικού συμβουλίου , θα 

πρέπει να επαναληφτεί μυστική ψηφοφορία  με τον παραπάνω 

υποψήφιο. 

 

Αμέσως ακολούθησε μυστική ψηφοφορία  και το αποτέλεσμα αυτής 

είναι: 

 

1) ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  έλαβε οκτώ (7) ψήφους. 

2) Λευκά 5 

 

Σύνολο ψηφισάντων:  Δώδεκα (12). 

 

Με βάση το αποτέλεσμα της μυστικής  ψηφοφορίας, υποψήφιο 

αναπληρωματικό μέλος της οικονομικής  επιτροπής  εκλέγετε , 

σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  74 του Ν.3852/10, ο δημοτικός 

σύμβουλος: Λαζαρίδης Γεώργιος, ο οποίος  έλαβε  επτά (7)        

ψήφους  προτίμησης , δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου 

των μελών των παρατάξεων της  μειοψηφίας. 

 

Διαδικασία εκλογής μελών επιτροπής ποιότητας ζωής (τακτικών) από 

το σύνολο του δημοτικού συμβουλίου. 

 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ είπε ότι μετά το πέρας της 

ανωτέρω διαδικασίας , διενεργείται η εκλογή, από το σύνολο των 

συμβούλων, για την ανάδειξη των μελών της  επιτροπής ποιότητας ζωής  

Κάθε σύμβουλος ψηφίζει υποψηφίους, ισάριθμους με τα μέλη της 

επιτροπής. 

 

 Ο υποψήφιος, για να εκλεγεί ως μέλος της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής , πρέπει να συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των 

παρόντων μελών του δημοτικού συμβουλίου. 

 Εάν παραμείνουν κενές θέσεις, που αναλογούν στην πλειοψηφία ή 

στη μειοψηφία του Δημοτικού Συμβουλίου, τότε διενεργείται 

δεύτερη ψηφοφορία. Σε αυτήν εκλέγεται ο υποψήφιος ο οποίος 

συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

 Αν και στη δεύτερη ψηφοφορία δεν επιτευχθεί εκλογή των μελών 

της επιτροπής και παραμένουν κενές θέσεις, γίνεται και τρίτη 
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ψηφοφορία οπότε εκλέγονται όσοι συγκεντρώσουν  τη σχετική 

πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, 

δηλαδή όσοι έχουν πάρει έστω και μία ψήφο.. 

 Εάν υπάρξει ισοψηφία σε οποιαδήποτε ψηφοφορία, τότε 

διενεργείται κλήρωση στην ίδια συνεδρίαση  από τον πρόεδρο του 

δημοτικού συμβουλίου. 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε από όλα τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου να εκλέξουν τα τακτικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής  με μυστική ψηφοφορία και σύμφωνα με τα ανωτέρω, αφού 

προηγουμένως δηλώσουν υποψηφιότητα τουλάχιστον πέντε (5)  

δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας . Δήλωσαν υποψήφιοι ως τακτικά 

μέλη της Δ.Ε οι εξής δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας: Βαμβάκη - 

Λιμπατέ Χριστίνα, Ευθυμίου Θεόφιλος, Ζιακούλης Ηλίας, Μοδίτσης 

Αθανάσιος και Παναγιωτίδης Χρήστος. 

 

Αμέσως ακολούθησε μυστική ψηφοφορία  και το αποτέλεσμα αυτής 

είναι: 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Παναγιωτίδης 

Χρήστος  έλαβε είκοσι έξι (26) ψήφους. 

 

Η υποψήφια δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Βαμβάκη - 

Λιμπατέ Χριστίνα έλαβε είκοσι πέντε (25) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Ευθυμίου 

Θεόφιλος έλαβε είκοσι πέντε (25) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Μοδίτσης 

Αθανάσιος   έλαβε είκοσι πέντε  (25) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Ζιακούλης Ηλίας   

έλαβε είκοσι τέσσερις  (24) ψήφους 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας : Πολυχρονίδης 

Αναστάσιος   έλαβε είκοσι (20) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας : Εδιρνέλης 

Γρηγόριος  έλαβε δέκα οκτώ   (18) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας : Θεμελής Άγγελος  

έλαβε δέκα έξι   (16) ψήφους 

Σύνολο ψηφισάντων:  Τριάντα δύο (32). 
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 Με βάση το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας, 

τακτικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής από 7/9/2014 με 

θητεία δυόμιση ετών . 

εκλέγονται , σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  74 του Ν. 3852/10 , 

οι δημοτικοί σύμβουλοι με τους ψήφους προτίμησης αντίστοιχα:  

1) Παναγιωτίδης Χρήστος (της πλειοψηφίας) με ψήφους είκοσι έξι  

(26) 

2) Βαμβάκη - Λιμπατέ Χριστίνα (της πλειοψηφίας) με ψήφους είκοσι 

πέντε  (25) 

3) Ευθυμίου Θεόφιλος (της πλειοψηφίας) με ψήφους είκοσι πέντε  

(25) 

4) Μοδίτσης Αθανάσιος (της πλειοψηφίας)  με ψήφους είκοσι πέντε  

(25) 

5) Ζιακούλης Ηλίας   (της πλειοψηφίας με ψήφους είκοσι τέσσερις   

(24)  

6) Πολυχρονίδης Ανέστης (της μειοψηφίας) με ψήφους είκοσι (20). 

7) Εδιρνέλης Γρηγόριος (της μειοψηφίας) με ψήφους δέκα οκτώ (18). 

 

επειδή συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών 

του δημοτικού συμβουλίου όλοι οι παραπάνω. Για τον κ. Θεμελή Άγγελο 

θα πρέπει να πρέπει να επαναληφτεί μυστική ψηφοφορία επειδή δεν 

συγκέντρωσε απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του 

δημοτικού συμβουλίου. 

 

Αμέσως ακολούθησε μυστική ψηφοφορία  και το αποτέλεσμα αυτής 

είναι: 

 

1) Θεμελής Άγγελος έλαβε δέκα επτά (17) ψήφους. 

2) Λευκά 11 

3) Άκυρα 4 

 

Σύνολο ψηφισάντων:  Τριάντα δύο (32). 

 

Από όλα τα παραπάνω αποτελέσματα εκλέγονται ως τακτικά 

μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  από 7/9/2014 με θητεία 

δυόμιση ετών οι εξής: 

 

1. Βαμβάκη  - Λιμπατέ Χριστίνα του Βασιλείου   

2. Ευθυμίου Θεόφιλος του Αστερίου   

3. Ζιακούλης Ηλίας του Ιωάννη 

4. Μοδίτσης Αθανάσιος του Χρήστου  

5. Παναγιωτίδης Χρήστος του Νικολάου  

6. Πολυχρονίδης Αναστάσιος του Παύλου  

7. Εδιρνέλης Γρηγόριος  του Γεωργίου  
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8. Θεμελής Άγγελος  του Θεοδώρου 

 

Ως Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  από 7/9/2014 με 

θητεία δυόμιση ετών  που ορίζετε από τον Δήμαρχο είναι ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Ιωσηφίδης Κυριάκος του Δαμιανού. 

 

Διαδικασία εκλογής αναπληρωματικών μελών επιτροπής 

ποιότητας ζωής από το σύνολο του δημοτικού συμβουλίου. 

 

 Στη συνέχεια , μετά την εκλογή των τακτικών μελών της επιτροπής  

ποιότητας ζωής , ο Πρόεδρος ζήτησε από το Δ.Σ να εκλέξει τα 

αναπληρωματικά μέλη , τα οποία αναπληρώνουν τα τακτικά σε 

περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, ή παίρνουν θέσεις των τακτικών 

μελών όταν αυτές μένουν κενές. 

 Ο αριθμός των αναπληρωματικών μελών της επιτροπής ποιότητας 

ζωής , καθώς και αυτών που προέρχονται από την πλειοψηφία και την  

μειοψηφία, ορίζονται από το νόμο και για τον δικό μας δήμο που ο 

αριθμός των μελών της επιτροπής ποιότητας ζωής  είναι 9 μέλη, ο 

αριθμός των αναπληρωματικών μελών ανέρχεται σε 5 (3 από την 

πλειοψηφία και 2 από την μειοψηφία). 

 Η εκλογή των αναπληρωματικών μελών γίνεται με το ίδιο τρόπο 

που γίνεται η εκλογή των τακτικών μελών, όπως περιγράφεται ανωτέρω.  

 Με την ίδια διαδικασία εκλέγονται νέα αναπληρωματικά μέλη, 

μόνο σε περίπτωση, που έχει εξαντληθεί ο αριθμός των 

αναπληρωματικών ανά κατηγορία, δηλαδή της πλειοψηφίας και της 

μειοψηφίας. 

 Κατά τη διάρκεια των δυόμιση ετών τα αναπληρωματικά μέλη ανά 

κατηγορία, με τη σειρά της εκλογής τους, αντικαθιστούν ή 

καταλαμβάνουν τις θέσεις των τακτικών μελών που μένουν κενές. Όταν 

τα μέλη της μειοψηφίας παραιτηθούν κατά τη διάρκεια της διετίας και 

δεν εκλεγεί αντικαταστάτης τους, τη θέση τους καταλαμβάνουν τα μέλη 

της πλειοψηφίας. 

 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε από όλα τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου να εκλέξουν τα αναπληρωματικά  μέλη της επιτροπής 

ποιότητας ζωής  με μυστική ψηφοφορία και σύμφωνα με τα ανωτέρω, 

αφού προηγουμένως δηλώσουν υποψηφιότητα τουλάχιστον τρεις 

δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας . Δήλωσαν υποψήφιοι ως 

αναπληρωματικά  μέλη της επιτροπής ποιότητας ζωής  οι εξής 

δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας: Χατζηαγόρου Ευάγγελος, 

Αντωνιάδου Ειρήνη και Πορφυριάδης Παντελής. 

 

Αμέσως ακολούθησε μυστική ψηφοφορία  και το αποτέλεσμα 

αυτής είναι: 
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Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Χατζηαγόρου 

Ευάγγελος   έλαβε είκοσι πέντε  (25) ψήφους. 

 

Η υποψήφια δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Αντωνιάδου 

Ειρήνη  έλαβε είκοσι τέσσερις  (24) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας : Πορφυριάδης 

Παντελής   έλαβε είκοσι τέσσερις    (24) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας : Λαζαρίδης 

Γεώργιος   έλαβε είκοσι έξι   (26) ψήφους. 

 

Ο υποψήφιος  δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας : Δούμπαλας 

Κυριάκος  έλαβε είκοσι τέσσερις   (24) ψήφους. 

 

Βρέθηκαν  και δύο (2) λευκά. 

 

Σύνολο ψηφισάντων:  Τριάντα δύο (32). 

  

Με βάση το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας, αναπληρωματικά 

μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής από 7/9/2014 με θητεία 

δυόμιση ετών εκλέγονται , σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  74 

του Ν. 3852/10 , οι δημοτικοί σύμβουλοι με τους ψήφους προτίμησης 

αντίστοιχα:  

1) Χατζηαγόρου Ευάγγελος (της πλειοψηφίας) με ψήφους είκοσι 

πέντε  (25) ψήφους. 

2) Αντωνιάδου Ειρήνη  (της πλειοψηφίας) με ψήφους είκοσι τέσσερις  
(24) ψήφους 

3) Πορφυριάδης Παντελής (της πλειοψηφίας) με ψήφους είκοσι 

τέσσερις    (24) ψήφους  

4) Λαζαρίδης Γεώργιος (της μειοψηφίας) με ψήφους είκοσι έξι   (26) 

ψήφους . 

5) Δούμπαλας Κυριάκος (της μειοψηφίας) με ψήφους είκοσι τέσσερις   
(24) ψήφους.   

επειδή συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών 

του δημοτικού συμβουλίου . 

 Στη συνέχεια έγινε κλήρωση μεταξύ των 2
ου

 και 3
ου  

αναπληρωματικών 

της πλειοψηφίας  και κληρώθηκε ως 2
η
 αναπληρωματική η κ. 

Αντωνιάδου Ειρήνη και 3
ος

 αναπληρωματικός ο κ. Πορφυριάδης 

Παντελής. 

 

4
Ο
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Εκλογή αντιπροσώπων Δημοτικού Συμβουλίου στην 

Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ . 
 

Συνεχίζοντας τη συνεδρίαση ο κ. Πρόεδρος εισηγήθηκε το τέταρτο (4ο) 

σκέλος του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

και ανέφερε ότι με το π.δ. 75/2011 «Περιφερειακές Ενώσεις Δήμων και 

Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας» (Α' 182 της 22ας Αυγούστου 2011), 

καθορίζονται, μεταξύ άλλων, η διαδικασία ανάδειξης των εκπροσώπων 

των Δήμων στις Γενικές Συνελεύσεις των Περιφερειακών Ενώσεων 

Δήμων (ΠΕΔ)  και της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και η 

ανάδειξη των οργάνων τους. Η θητεία των τελευταίων συμπίπτει με τη 

διάρκεια της δημοτικής περιόδου και λήγει με την εγκατάσταση των 

νέων. Σύμφωνα με την εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. εγκ. 45/οικ. 30755/08.08.2014, 

και για την πρώτη εφαρμογή του προεδρικού διατάγματος οι Δήμοι 

αναδεικνύουν τους εκπροσώπους τους στη Γενική Συνέλευση της 

οικείας ΠΕΔ έως την 9η Σεπτεμβρίου 2014, ενώ η Γενική Συνέλευση 

των ΠΕΔ συγκαλείται την 19η Σεπτεμβρίου 2014 και της ΚΕΔΕ την 

30
η
 Σεπτεμβρίου 2014. 

Ειδικότερα, όπως ανέφερε, για το Δήμο Ωραιοκάστρου (με βάση των 

πληθυσμό από την απογραφή του 2011)αντιστοιχούν  συνολικά τέσσερις 

(04) εκπρόσωποι εκ των οποίων ο ένας είναι ο Δήμαρχος και θα 

εκλεγούν δύο (02) που θα προέρχονται από την πλειοψηφία και ένας (01) 

θα προέρχεται από τους συνδυασμούς  της  μειοψηφίας . 

Επισήμανε, ότι δικαίωμα καταρτίσεως συνδυασμών είχαν όλοι οι 

συνδυασμοί οι οποίοι έλαβαν μέρος στις δημοτικές εκλογές και 

κατέλαβαν στο δημοτικό συμβούλιο τουλάχιστον μία (1) έδρα. 

Υποψηφιότητες εκτός συνδυασμών αποκλείστηκαν. 

Οι έδρες που αναλογούν σε κάθε συνδυασμό της μειοψηφίας, 

προκύπτουν από τη διαίρεση του αριθμού των εγκύρων ψηφοδελτίων του 

συνδυασμού με το συνολικό αριθμό των εγκύρων ψηφοδελτίων και το 

πηλίκο πολλαπλασιάζεται με τον αριθμό των εκπροσώπων της 

μειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου στη Γενική Συνέλευση της 

Π.Ε.Δ. Κάθε συνδυασμός λαμβάνει τόσες έδρες όσο είναι το ακέραιο 

πηλίκο αυτής της αριθμητικής πράξης. 

Εάν οι έδρες που λαμβάνουν οι συνδυασμοί, σύμφωνα με τα ανωτέρω, 

είναι λιγότερες από τις προς διάθεση έδρες, οι έδρες που απομένουν 

διανέμονται ανά μία στους συνδυασμούς ανάλογα με τα αχρησιμοποίητα 

υπόλοιπα που έχουν ξεκινώντας από αυτόν που έχει το μεγαλύτερο. Στην 

περίπτωση που το αχρησιμοποίητο υπόλοιπο πλειόνων συνδυασμών είναι 

ίσο, τότε διενεργείται μεταξύ αυτών δημόσια κλήρωση από τον πρόεδρο 

του δημοτικού συμβουλίου. 

Τις έδρες των συνδυασμών καταλαμβάνουν οι υποψήφιοι κάθε 

συνδυασμού που έλαβαν τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης κατά 
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σειρά. Σε περίπτωση ισοψηφίας ενεργείται δημόσια κλήρωση από τον 

πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου. 

 Στην περίπτωση που οι αναλογούσες έδρες της μειοψηφίας είναι 

μια(1),την καταλαμβάνει η μείζονα μειοψηφία του Δ.Σ εφόσον καταθέσει 

συνδυασμό. 

Μέχρι και  δύο (02) ώρες πριν την έναρξη της συνεδρίασης κατατέθηκαν 

οι δηλώσεις για την κατάρτιση των συνδυασμών της μείζονος 

μειοψηφίας και του συνδυασμού της πλειοψηφίας. 

Από τους Συμβούλους της πλειοψηφίας κατατέθηκε  Δήλωση 

Κατάρτισης Συνδυασμού με την ονομασία «ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΕ ΟΡΑΜΑ 

», στην οποία έθεσαν υποψηφιότητα οι κ.κ,ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-

ΕΣΑΗ του Σαρκίς και ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του Αδάμ. 

Από τους Συμβούλους της μειοψηφίας κατατέθηκε  Δήλωση Κατάρτισης 

Συνδυασμού με την ονομασία «ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ ΤΩΡΑ», στην οποία 

έθεσε υποψηφιότητα ο κ ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 

Κωνσταντίνου. 

Στη συνέχεια οι δημοτικοί Σύμβουλοι της πλειοψηφίας έλαβαν το 

ψηφοδέλτιο που συγκρότησε ο επιτυχών συνδυασμός και αντίστοιχα οι 

δημοτικοί σύμβουλοι της μειοψηφίας έλαβαν το ψηφοδέλτιο που 

κατάρτισε ο συνδυασμός της μειοψηφίας. 

Κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους της πλειοψηφίας, να προβούν στην 

εκλογή των εκπροσώπων τους στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. 

Κεντρικής  Μακεδονίας , με μυστική ψηφοφορία και παράλληλα κάλεσε 

τους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας, να προβούν στην εκλογή 

των εκπροσώπων τους στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Κεντρικής  

Μακεδονίας , με μυστική ψηφοφορία, σε ξεχωριστή κάλπη από αυτή των 

εκπροσώπων της πλειοψηφίας. 

Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των εκπροσώπων στη Γενική 

Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Κεντρικής Μακεδονίας. 

Κάθε δημοτικός Σύμβουλος ψήφισε υποψηφίους, μέχρι τόσους όσους 

εκλέγει η πλειοψηφία ή αντίστοιχα η μειοψηφία στη Γενική Συνέλευση 

της Π.Ε.Δ. 

Μετά το πέρας της ψηφοφορίας ο Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Δημοτικό 

Συμβούλιο τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας, κατά σειρά εκλογής, τα 

οποία έχουν ως εξής: 

Υποψήφιοι εκπρόσωποι της πλειοψηφίας: 

Συνδυασμός «ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΕ ΟΡΑΜΑ» 

1. ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-ΕΣΑΗ του Σαρκίς, έλαβε είκοσι (20) 

ψήφους (εκλέγεται) 

2. ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του Αδάμ., έλαβε είκοσι (20) ψήφους 

(εκλέγεται) 

Υποψήφιοι εκπρόσωποι της μειοψηφίας: 

Συνδυασμός «ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ ΤΩΡΑ» 
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1. ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Κωνσταντίνου, έλαβε επτά (7) 

ψήφους (εκλέγεται) 

 

Μετά από ψηφοφορία  που διεξήχθη: 

Εκπρόσωποι Δήμου Ωραιοκάστρου στην Γενική Συνέλευση της 

Περιφερειακή Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας  είναι οι εξής :  

 

1. ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-ΕΣΑΗ του Σαρκίς , Εκπρόσωπος 

πλειοψηφίας 

2. ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του Αδάμ, Εκπρόσωπος πλειοψηφίας 

3. ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Κωνσταντίνου, Εκπρόσωπος 

μειοψηφίας 

Σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, τα 

πρακτικά της εκλογής διαβιβάζονται μέσα σε προθεσμία πέντε (5) 

ημερών από τη διενέργεια της εκλογής στον Γ.Γ Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης , ο οποίος αυτεπαγγέλτως ή ύστερα από προσφυγή δημότη 

ενώπιον του, η οποία ασκείται εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) 

ημερών, από τη διενέργεια της εκλογής, αποφαίνεται, μέσα σε πέντε (5) 

ημέρες το αργότερο αφότου παρέλαβε τα πρακτικά, για τη νομιμότητα 

της εκλογής. 

Μετά την ολοκλήρωση της εκλογής των μελών του Προεδρείου 

και των μελών της Οικονομικής  Επιτροπής και της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής  ( τακτικών και αναπληρωματικών) , καθώς και της 

εκλογής εκπροσώπων Δημοτικού Συμβουλίου στην Γενική συνέλευση 
της Π.Ε.Δ  ο Πρόεδρος  του δημοτικού συμβουλίου κήρυξε την λήξη της 

συνεδρίασης. 

Το πρακτικό αυτό πήρε αύξ. Αριθμό : 15/2014  

 

 Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό 

υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ Δ.Σ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

Αταμιάν Μπέδρος-Εσαή     Καρύδης Αθανάσιος  υπογραφές 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ 

 

 

 
ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 


